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Dla Internetowej Szkoty Brydza PZBS opracowat Ryszard Kietczewski
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Test systemowy -2 BA

Podaj znaczenie kazdej odzywki 2 BA w ponizszych sekwencjach:

W N E S

L3 2BA?

1-1-% 2BA? (1) naturalny trefl
1 pas pas 2BA?

10/9/4 2BA?

10/V/é pas pas 2BA?

1 BA 2BA?

1 BA pas pas 2BA?

20/9/h 2BA?

20/9/h pas pas 2BA?

10/9/4 pas 20/9/h 2BA?

16 pas 29 2BA?

1v pas pLJ 2BA?

I K pas 1 BA 2BA? K = dowolny kolor
1 ktr 1V pas

2V 2BA?

1¢ pas 1v 2%

pas 2BA?

pas 20 ktr 2BA? (2) Wilkosz

pas 200 ktr 2BA? (3) Multi

pas 26 ktr 2BA? (4) Precision

pas 2660 ktr 2BA? (5) Acol

pas 29® ktr 2BA? (6) blokujace

pas 207 ktr 2BA? (7) dwukolorowe — kiery +
pas 246° ktr 2BA? (8) blokujace

pas 247 ktr 2BA? (9) piki+ miodszy
pas 1 ktr 2BA?

pas 1 BA ktr 2BA?

pas 1¢ ktr 2BA?

pas 1V/é pas 2BA?

pas 1V/é ktr 2BA?

pas 1 BA 2V/4 2BA?

2 K ktr pas 2BA? K = dowolny kolor
20® ktr 2V/h 2BA?

200 ktr 29/h 2BA?

I K ktr pas 2BA? K = dowolny kolor
16 2 2V pas

26 2BA?

pas 1 BA 2K pas K = dowolny kolor

pas ktr pas 2BA?
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